

**baboo®**  
BECAUSE WE CARE

BABY'S KINGDOM LTD  
10 JOHN STREET  
LONDON WC1N 2EB  
UNITED KINGDOM

**baboo.baby**

## FLEXIBLE SPOON AND FORK SET 6+ MONTHS

**EN** Baboo® flexible fork and spoon set is ideal for babies when learning to feed themselves. 6+ months. It is made from soft, gentle, BPA-free material, safe for baby's tender gums. The cutlery head can bend to any angle which helps baby to take food into the mouth easily. Rounded handles design will assure a comfortable grip for the little hands. Spoon's deeper head will help to scoop more food onto the spoon. Care instructions: Before the first use and after each meal, wash it with soft sponge and neutral dish washing soap. Let it dry. Keep the product clean. Do not boil. Can be washed in the dishwasher. Do not use in microwave oven. Store in a dry, clean and airy place away from heat source. Do not expose to direct sunlight. Do not scrub product with rough surface. It might cause scratches, which can cause bacteria to harbor. This product is not a toy. When not in use, keep out of the reach of children. Please check for any damage before using. Do not use a product if you find it damaged. Always check food temperature before feeding. Retain instructions as it contains important information. For more information visit [www.baboo.baby](#). Country of origin - China.

**ES** El juego de tenedor y cuchara flexibles Baboo® es ideal para bebés o niños pequeños que están aprendiendo a comer solos. Está fabricado con un material suave y sin BPA, que protege las tiernas encías del bebé. El cabezal de los cubiertos puede doblarse en un ángulo de > 90° hacia cualquier lado para ayudar a los niños pequeños a llevarse la comida a la boca con facilidad. Agarre cómodo para las manos pequeñas gracias a su diseño de mango redondeado. El cabezal profundo de la cuchara ayuda a los niños a recoger más comida. Instrucciones de conservación: antes del primer uso y tras cada comida, lávelo con una esponja suave y lavavajillas neutro. Déjenos secar. Mantenga el producto limpio. Sin hierva. No lo utilice en el microondas. Puede lavarse en el lavavajillas. Guárdelo en un lugar seco, limpio ventilado lejos de fuentes de calor. No lo exponga a la luz solar directa. No frote el producto contra superficies ásperas. Puede provocar que puedan albergar bacterias. El producto no es un juguete. Cuando no se esté utilizando, manténgalo fuera del alcance de los niños. Por favor, compruebe que no tenga ningún daño antes de usar. No utilice el producto si descubre que está dañado. Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de dar de comer al niño. Conserve este paquete y las instrucciones ya que contienen información importante. Más información en [www.baboo.baby](#). País de origen - China.

**DE** Baboo® flexibles Gabel- und Löffelset ist ideal für Babys und Kleinkinder, die lernen, selbst zu essen. 6 Monate +. Es besteht aus weichem, BPA-freiem Material, das sanft zum zarten Zahnfleisch des Babys ist. Der Besteckkopf lässt sich in einem beliebigen Winkel von > 90° biegen, damit sterben Kleinkinder die Nahrung leicht in den Mund nehmen können. Der abgerundete Griff ist bequem für kleine Hände. Der tiefe Löffelkopf hilft den Kleinkindern, mehr Nahrung auf den Löffel zu bringen. Pflegehinweise: Vor dem ersten Gebrauch und nach jeder Mahlzeit mit einem weichen Schwamm und neutraler Spülmittelseife waschen. Trocknen lassen. Kann in der Spülmaschine. Halten Sie das Produkt sauber. Nicht kochen. Nicht in der Mikrowelle verwenden. An einem trockenen, sauberen und luftigen Ort fern von Wärmequellen aufbewahren. Nicht direktes Sonnenlicht aussetzen. Das Produkt nicht mit rauer Oberfläche schrubben. Dadurch können Kratzer entstehen, in denen sich Bakterien ansiedeln können. Das Produkt ist kein Spielzeug. Wenn Sie es nicht benutzen, bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Bitte prüfen Sie es vor der Verwendung auf eventuelle Schäden. Verwenden Sie ein Produkt nicht, wenn Sie es beschädigt vorfinden. Prüfen Sie vor dem Füttern immer die Temperatur der Nahrung. Bewahren Sie diese Verpackung und Anleitung auf, da sie wichtige Informationen enthält. Weitere Informationen [www.baboo.baby](#). Herkunftsland - China.

**FR** Le set fourchette et cuillère flexible Baboo® est idéal pour les bébés ou les tout-petits qui apprennent à s'alimenter. +6 mois. Il est fabriqué à partir d'un matériau doux sans BPA, parfait pour les gencives tendres de bébé. L'extrémité des couverts peut se plier à n'importe quel angle sur > 90° pour aider les tout-petits à prendre facilement la nourriture en bouche. La prise en main est confortable pour les petites mains avec la conception arrondie de la poignée. La profondeur de la cuillère aide les tout-petits à prendre plus facilement plus de nourriture dans la cuillère. Ne pas utiliser au four à micro-ondes. Instructions de nettoyage : Avant la première utilisation et après chaque repas, laver le bol avec une éponge douce et du produit vaisselle neutre. Le laisser sécher. Le bol peut être lavé au lave-vaisselle. Gardez le produit propre. Ne pas faire bouillir. Conserver le produit dans un endroit sec, propre et aéré, loin de toute source de chaleur. Ne pas l'exposer à la lumière directe du soleil. Ne pas frotter le produit avec une surface rugueuse. Cela pourrait provoquer des rayures, ce qui pourrait favoriser la prolifération des bactéries. Le produit n'est pas un jouet. Lorsqu'il n'est pas utilisé, le produit doit être conservé hors de portée des enfants. Vérifier que le produit n'est pas endommagé avant de l'utiliser. Ne pas utiliser un produit si celui-ci est endommagé. Vérifier toujours la température des aliments avant de nourrir les enfants. Conserver cet emballage et ces instructions car ils contiennent des informations importantes. Pour plus d'informations, consulter le site Web [www.baboo.baby](#). Pays d'origine - Chine.

**NL** Baboo® Flexibele vork en lepel set. 6+ maanden. BPA-vrij. Het is gemaakt van zacht, zacht, BPA-vrij materiaal, veilig voor baby's gevoelige tandvlees. De kop van het bestek kan in elke hoek buigen. Het helpt baby om voedsel gemakkelijk in de mond te nemen. De afgeronde handvatten zorgen voor een comfortabele grip voor de kleine handjes. De diepere kop van de lepel helpt om meer voedsel op de lepel te scheppen.

Reinigingsinstructies: Voor het eerste gebruik en na elke maaltijd afwassen met een afwasborstel met zachte haren en een mild afwasmiddel. Goed afspoelen. Laten drogen. Geschikt voor de vaatwasmachine. Als het product in de vaatwasser wordt gereinigd, haal het er dan onmiddellijk na afloop van de cyclus uit en droog het. Er bestaat een risico op vervorming van het product als het in de vaatwasser blijft nadat de wascyclus is voltooid. Niet koken. Niet in de magnetron gebruiken. Gebruik geen schuursponsjes om het product te reinigen. Dit kan krasjes veroorzaken waarin voedselresten kunnen achterblijven en bacteriën kunnen binnendringen. Voedselkleurstoffen kunnen de kleur van het product veranderen. Gebruik geen schurende en desinfectiemiddelen. Wasmiddelen kunnen het product beschadigen. Met het oog op de veiligheid en gezondheid van uw kind. WAARSCHUWING! Gebruik het product onder direct toezicht van volwassenen. Wanneer niet in gebruik, buiten bereik van kinderen houden. Het product is geen speelgoed. Inspecteer het product voor elk gebruik zorgvuldig op beschadigingen. Vervang het product bij de eerste tekenen van beschadiging of slijtage. Controleer altijd de temperatuur van de voeding voordat je je kleintje. Bewaren op een droge plaats, niet in de buurt van warmtebronnen. Niet aan direct zonlicht blootstellen. Bewaar de instructies voor later gebruik. Kleuren en ontwerp kunnen afwijken van de afbeelding op de verpakking of in de gebruiksaanwijzing. Land van herkomst - China. Voor meer Baboo®-producten ga naar [www.baboo.baby](#). Importeur en vertegenwoordiger in de Europese Unie: UAB „Sentija“, J. Kubiliaus 4b - 1, Vilnius, Litouwen, LT-08241, [baboo@sentija.com](#).

**FI** Baboo® Joustava haarukka ja lusikka setti, 6 kk+ ikäisille. BPA-vapaa. Se on valmistettu pehmeästä, hellävaraisesta, BPA-vapaasta materiaalista, joka on turvallinen vauvan herkille ikenille. Ruokailuvälineiden pää voi taipua mihin tahansa kulmaan. Se auttaa vauvaa ottamaan ruoan suuhunsa helposti. Pyöreiden kahvojen muotoilu takaa mukavan otteen pienille käsille. Lusikan syvempi pää auttaa kauhomaan enemmän ruokaa lusikkaan.

Hoito-ohjeet: Pese pehmeällä pesusienellä ja neutraalilla pesuaineella ennen ensimmäistä käyttöä ja jokaisen käyttökerran jälkeen. Huuhtelee huolella. Anna kuivua. Konepestävä. Jos tuote puhdistetaan astianpesukoneessa, ota se ulos heti pesuohjelman päätyttyä ja kuivaa se. On olemassa vaara, että tuote epämuodostuu, jos se jää astianpesukoneeseen pesujakkon päätyttyä. Älä keitä. Älä käytä mikroaaltouunissa. Älä pese kovapintaisella pesusienellä. Se voi johtaa naarmuihin, joihin voi kertyä bakteereita. Varoitus! Puhdistusaineet voivat vaurioittaa tuotetta. Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai kovia antibakteerisia pesuaineita. Lasten turvallisuuden ja terveyden vuoksi. VAROITUS! Käytä tuotetta vain aikuisen valvonnassa. Kun tuote ei ole käytössä, säilytä sitä lasten ulottumattomissa. Tuote ei ole lelu. Tarkista tuote huolellisesti vaurioiden varalta ennen jokaista käyttöä. Lopeta tuotteen käyttö heti, kun siinä näkyy kulumisen merkkejä. Tarkista ruoan lämpötila aina ennen lapselle syöttämistä. ElintarvikEVärit voivat muuttaa tuotteen väriä. Säilytettävä kuivassa ja kaukana lämmönlähteistä. Älä altista suoralle auringonvalolle. Säilytä ohjeet tulevaa tarvetta varten. Värit ja malli voivat poiketa pakkauksessa tai ohjeessa esitetystä. Lisää Baboo®-tuotteita löytyy osoitteesta [www.baboo.baby](#). Maahantuoja ja edustaja Euroopan unionissa - UAB Sentija. J. Kubiliaus 4b - 1, Liettua, [baboo@sentija.com](#). Alkuperämaa - Kiina.

**IT** Baboo® Set forchetta e cucchiaino flessibile, +6 mesi. È realizzata in materiale morbido, delicato e privo di BPA, sicuro per le tenere gengive del bambino. La testa della posata può piegarsi in qualsiasi angolo. Aiuta il bambino a prendere il cibo in bocca con facilità. Il design arrotondato dei manici assicura una presa confortevole per le piccole mani. La testa più profonda del cucchiaino aiuta a raccogliere più cibo sul cucchiaino. Istruzioni di cura: prima del primo utilizzo e dopo ogni pasto, lavare con una spugna morbida e detersivo neutro. Risciacquare per bene. Lasciar asciugare. Lavabile in lavastoviglie. In caso di lavaggio in lavastoviglie, estrarre il prodotto subito dopo la fine del ciclo e asciugarlo. Se il prodotto rimane nella lavastoviglie dopo aver completato il ciclo di lavaggio, rischia di deformarsi. Non bollire. Non utilizzare nel forno a microonde. Non strofinare il prodotto contro una superficie ruvida, poiché ciò può generare graffi che possono ospitare batteri. Attenzione! I detergenti possono danneggiare il prodotto. Non utilizzare detergenti abrasivi o antibatterici. Per la sicurezza e la salute dei bambini. Il colorante alimentare può cambiare il colore del prodotto. ATTENZIONE! Utilizzare il prodotto sotto la diretta supervisione degli adulti. Quando non è in uso, tenere fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto non è un giocattolo. Prima di ogni utilizzo ispezionare attentamente il prodotto per eventuali danni. Interrompere l'uso del prodotto al primo segno di danneggiamento. Controllare sempre la temperatura del cibo prima di darlo al bambino. Conservare in un luogo asciutto, lontano da fonti di calore. Non esporre alla luce diretta del sole. Conservare le istruzioni per riferimenti futuri. I colori e il design possono differire da quelli mostrati sulla confezione o nelle istruzioni. Per ulteriori prodotti Baboo® visita [www.baboo.baby](#). Importatore e rappresentante nell'Unione Europea: UAB „Sentija“, J. Kubiliaus 4b - 1, Vilnius, Lituania, [baboo@sentija.com](#). Paese di origine: Cina.

**LT** Baboo® lanksčios šakutės ir lankstaus šaukštelio rinkinys idealiai tinka mažyliams, besimokantiems savarankiškai

maitintis, 6+ mėn. Pagaminta iš minkštos medžiagos, neturinčios BPA. Įrankiai švelnūs jautrioms kūdikio dantenoms. Juos galite sulenkti bet kuriuo kampu, kad vaikas galėtų lengvai nukreipti maistą link burnytės. Patogi užapvalinta rankena suformuota specialiai mažai rankutei. Gili šaukšto galvutė gali padėti mažiems vaikams lengviau pasemti maistą ant šaukšto. Priėžiūros instrukcija: prieš pirmą naudojimą ir po kiekvieno valgio plaukite minkštą kempinę ir neutralia indų plovimo priemone. Leiskite išdžiūti. Galima plauti indaplovėje. Negalima virinti. Nenaudokite mikrobangų krosnelėje. Laikyti sausoje, švarioje ir vėdinamoje vietoje, atokiau nuo šilumos šaltinių. Nelaikykite tiesioginiuose saulės spinduliuose. Nevalykite gaminio priemonėmis šiurkščių paviršiumi. Tai gali sukelti įbrėžimus, dėl kurių gali patekti bakterijos. Produktas nėra žaislas. Kai nenaudojate, laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Prieš naudodami patikrinkite, ar nėra pažeidimų. Nenaudokite gaminio, jei jis turi pažeidimų. Prieš maitindami, visada patikrinkite maisto temperatūrą. Išsaugokite instrukciją, nes joje yra pateikti svarbi informacija. Daugiau informacijos [www.baboo.baby](#). Kilmės šalis - Kinija. Importuotojas - UAB „Sentija“, J. Kubiliaus 4b - 1, Vilnius, Lietuva, [baboo@sentija.com](#).

**LV** Baboo® elastīgo dakšiņu un karotišu komplekts ir ideāli piemērots zīdaiņiem vai mazuļiem, kuri mācās ēst patstāvīgi, 6+ mēneši. Komplekts ir izgatavots no mīksta materiāla, kas nesatur BPA un ir saudzīgs pret mazuļa maigajām smaganām. Galdā piederumu uzgaļus var saliekt jebkurā > 90° leņķī, lai palīdzētu mazuļiem viegli paņemt ēdiena mutē. Pateicoties noapaļotajam roktura dizainam, rokturis ir īpaši ērts mazām rociņām. Džiļais karotes uzgaļis var palīdzēt maziem bērniem uz karotes vieglāk uzlikt vairāk pārtikas. Kopšanas instrukcijas: pirms pirmās lietošanas reizes un pēc katras ēdienreizes nomazgājiet ar mīkstu sūkli un neitrālu trauku mazgāšanas līdzekli. Ļaujiet nožūt. Var mazgāt trauku mazgāšanas mašīnā. Nelietot mikroviļņu krāsnī. Nevāriet produktu. Glabājiet sausa, tīrā un labi vēdinātā vietā. Neglabājiet blakus siltuma avotiem. Nepakļaujiet tiešai saules staru iedarbībai. Neberziet produktu ar raupiem priekšmetiem. Tā var rasties skrāpējumi, kas savukārt var izraisīt baktēriju vairošanos. Produkts nav rotaļlieta. Kad produktu nelietojat, glabājiet to bērniem nepieejamā vietā. Pirms lietošanas, lūdzu, pārbaudiet, vai produkts nav bojāts. Ja konstatējat produkta bojājumus, nelietojiet to. Pirms barošanas vienmēr pārbaudiet pārtikas temperatūru. Saglabājiet instrukcijas, jo tas satur svarīgu informāciju. Vairāk informācijas [www.baboo.baby](#). Izcelsmes valsts – Ķīna. Importētājs – UAB Sentija, J. Kubiliaus 4b - 1, Viļņa, Lietuva, [baboo@sentija.com](#).

**ET** Baboo® paindudv kahvli ja lusika komplekt on ideaalne imikutele või väikelastele, kes õpivad ise sööma, 6+ kuud. See on valmistatud pehmetst BPA-vabast materjalist, mis hoiab beebi õrnasid igemeid. Söögiriistade pea saab painutada > 90°, et aidata väikelastel toitu kergesti suhu liigutada. Ümarate käepidemetega muvav käepiede väikestele kätele. Sügav lusikapea aitab väikelastel hõlpsamalt rohkem toitu lusikale võtta. Hooldusjuhised: enne esimest kasutamist ja pärast iga einet tuleb sööginõu pesta pehme käsna ja neutraalse nõudepesuvahendiga. Laske kuivada. Pestav nõudepesumasinas. Mitte kasutada mikrolaineahjus. Ärge keetke toodet. Hoiustada kuivas, puhtas ja hästi õhutatud asukohas, mis jääb eemale soojusallikatest. Ärge lubage toote kokkupuudet otsese päikesevalgusega. Mitte küürida abrasiivsete puhastusvahenditega. Need võivad põhjustada kriimustusi, kuhu pääsevad bakterid. See toode ei ole mänguasi. Kui seda ei kasutada, hoidke seda lastele kättesaamatus kohas. Veenduge enne kasutamist, et toode ei ole kahjustatud. Kahjustatud toodet kasutada ei tohi. Kontrollige toidu temperatuuri alati enne toitmist. Hoidke pakend alles, sest see sisaldab olulist teavet. Lisateave: [www.baboo.baby](#). Päritoluriik – Hiina. Importija - UAB Sentija, J. Kubiliaus 4b - 1, Vilnius, Leedu, [baboo@sentija.com](#).

**KA** Baboo® მოქნილი ჩანჯლისა და კოვზის ნაკრები იდეალურია ჩვილებისა და პატარებისთვის, რომლებიც სწავლობენ დამოუკიდებლად კვებას, 6+ თვე. დამზადებულია რბილი BPA-სგან თავისუფალი მასალისგან, ნახად მოქმედებს ბავშვის ნაწ ღრძოვლებზე. დანაჩანჯლის თავი შეიძლება ნებისმიერი კუთხით იყოს მოხრილი > 90° -ით, რათა დაეხმაროს ჩვილს ადვილად მიიღოს საკვები. კომფორტული სახელური პატარა ხელებისთვის მომრგვალებული სახელურის დიზაინით. კოვზის დრმა თავი ჩვილებს გაუადვილებს თითო კოვზზე მეტი საკვების მოპოვება. მოვლის ინსტრუქცია: პირველ გამოყენებამდე და ყოველი ჭამის შემდეგ, გარეცხეთ იგი რბილი ღრუბელითა და ნეიტრალური ჭურჭლის სარეცხი საპნით. გააშრეთ. შეიძლება გარეცხვა ჭურჭლის სარეცხ მანქანაში. არ გამოყენოთ მიკროტალღურ ღუმელში, შეინახეთ მშრალ, სუფთა და პაეროვან ადგილას, სითბოს წყაროსგან მოშორებით. არ განათავსოთ შიის პირდაპირი სხივებზე. არ გახსნეთ პროდუქტი უხეში ზედაპირით. ამან შეიძლება გამოიწვიოს ნაკაწრები, რომლებშიც შეიძლება ბაქტერიების დაგროვება. პროდუქტი სათამაშო არ არის. როდესაც არ იყენებთ, შეინახეთ ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას. გამოყენებამდე გთხოვთ დამოწმით რაიმე დაზიანება. არ გამოიყენოთ პროდუქტი, თუ იგი დაზიანებულია. კვების დაწყებამდე ყოველთვის შეამოწმეთ საკვების ტემპერატურა. შეინახუნეთ ეს პაკეტი, რადგან ის შეიცავს მნიშვნელოვან ინფორმაციას. მეტი ინფორმაციისთვის [www.baboo.baby](#). მწარმოებელი ქვეყანა - ჩინეთი.

**UK** Baboo® ნაბრჭ ღნუჩის ვიდელი ქა ლოჟი იდეალნო პიძხოდით დღა მალოკი, აკი ვჩატეს იტი სამოსტიინო, 6+ მისაჟივ. Виготовлений з м'якого матеріалу, що не містить бісфенол-А, ніжний для ясен дитини. Головка столового приладу може згинатися під будь-яким кутом > 90°, щоб допомогти малюкам легше брати їжу в рот. Зручний захват для маленької долоньки завдяки округленій конструкції ручки. Глибока головка ложки може допомогти малюкам легше зачерпувати більше їжі на ложку. Інструкції з догляду: Перед першим використанням і після кожного прийому їжі мийте м'якою губкою та нейтральним засобом для миття посуду. Дайте висохнути. Можна мити в посудомийній машині. Не використовуйте в мікрохвильовій печі. Не кип'ятіть продукт. Зберігати у сухому, чистому місці з належною вентиляцією подалі від джерела тепла. Не піддавайте дії прямих сонячних променів. Не використовуйте жорсткі губки. Вони можуть призвести до подряпин поверхні, в якій накопичуються бактерії. Не є іграшкою. Зберігати в недоступному для дітей місці, коли виріб не використовується. Перед використанням перевірте наявність пошкоджень. У випадку виявлення пошкодження, не користуйтеся виробом. Завжди перевіряйте температуру їжі перед годуванням. Зберігайте цю упаковку, оскільки вона містить важливу інформацію. Докладніше на [www.baboo.baby](#). Країна походження – Китай.

**BE** Baboo® набор з гнучкаго вiдльця i лыжки Baboo™ з'яўляецца iдэальным для навучання немаўлят i дзяцей самастойнага прыёму ежы. Для дзяцей ад 6 месяцаў. Ён выраблены з мяккага, далікатнага для дзіцячых дзяснаў, матэрыялу, які не ўтрымлівае бісфенол А. Каб дзяцёнак мог лёгка пакласці ежу ў рот, галоўкі сталовых прыбораў могуць лёгка гнуцца на > 90° у любым накірунку. Зручны хват для маленькіх рук з акругленай ручкай. Глыбокаа галоўка лыжкі дапамагае дзецям лягчэй набіраць у яе ежу. Інструкцыя па дагляду: Мыйце перад першым ужываннем i кожнага разу пасля выкарыстання. Мыйце з мяккай губкай i нейтральным сродакам для мыцця посуду. Дайце высахнуць. Можна мыць у пасудамычнай машыне. Не выкарыстоўвайце ў мікрахвалявай печцы. Ахоўваць у сухім, чыстым i вентрыраваемым месцы, на адлегласці ад крыніц цяпла. Не трымаць пад промянямі сонца. Не церці выраб грубымі паверхнямі. Ад гэтага могуць з'явіцца драпінкі, у якіх могуць плаздыцца бактэрыі. Гэты выраб не з'яўляецца цацкай. Калі не ўжываецца, трымаць у недасяжным для дзяцей месцы. Калі ласка правярайце на любыя пашкоджанні перад выкарыстаннем. Не ўжывайце выраб, калі знойдзеце якія-кольвек пашкоджанні. Заўсёды правярайце тэмпературу перад кармленнем. Захоўвайце нструкцыю з важнай інфармацыяй. Больш інфармацыі на [www.baboo.baby](#). Зроблена ў Кітаі.

**KK** Baboo® икемді шанышқылар мен қасықтар жинағы нәрестелер немесе өзін-өзі тамақтандыруды үйренетін сәбилер үшін өте қолайлы, 6+ ай. Ол жұмсақ BPA жоқ материалдан жасалған, нәрестенің нәзік тістеріне жұмсақ әсер етеді. Ас құралдарының басы сәбилерге тағамды аузына оңай қабылдауға көмектесу үшін кез келген > 90° бұрышта бұгілуі мүмкін. Арнайы дөңгеленген тұтқасын кішкентай қолмен ұстау ыңғайлы. Шұңғыл қасық басы сәбилерге қасыққа көбірек тағам алуына көмектеседі. Күтім бойынша нұсқаулар: Бірінші қолданар алдында және әр тамақтанудан кейін жұмсақ жөке және ыдыс жууға арналған бейтарап сабынмен жуыңыз. Оны кептіріңіз. Ыдыс жуғышқа жууға болады. Микротолқынды пеште қолданбаңыз. Өнімді қайнатпаңыз. Жылу көзінен алыс, құрғақ, таза және желдетілетін жерде сақтаңыз. Тікелей күн сәулесінің әсеріне тигізбеңіз. Өнім бетін кедір-бұдыр затпен сүртпеңіз. Бұл сызаттар тудырып, бактериялардың жиналуына әкелуі мүмкін. Өнім ойыншық емес. Қолданбаған кезде балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз. Қолданар алдында кез келген зақым бар-жоғын тексеріңіз. Өнімнің зақымдалғанын байқасаңыз, оны пайдаланбаңыз. Тамақтандыру алдында арқашан тағамның температурасын тексеріңіз. Бұл нұсқауларды сақтаңыз, себебі онда маңызды ақпарат бар. Қосымша ақпарат [www.baboo.baby](#) веб-сайтында. Шығарушы ел - Қытай.

**RU** Ложка и вилка. Посуда и столовые приборы для кормления детей до 3-х лет из полипропилена с элементами из термопластичного эластомера , т.м. BABOO®. 6 мес. +. С гибкой ручкой. Ложку и вилку можно изогнуть так, чтобы малышу было удобнее схватить ручку кулачком и поднести еду ко рту. По мере взросления ребенка ручки можно разогнуть. Инструкция по эксплуатации и уходу: Содержите изделие в чистоте. Тщательно мойте теплой водой со щадящим моющим средством и ополаскивайте. Не кипятите. Можно ополоснуть кипятком. Не использовать в микроволновой печи. Можно мыть в посудомоечной машине. Внимание! Использовать только под непосредственным наблюдением взрослых. Не позволяйте ребенку бегать или ходить во время кормления. Всегда проверяйте температуру питания перед кормлением ребенка. Перед каждым использованием тщательно проверяйте изделие на наличие повреждений. Прекратите использование при первых признаках повреждений. Данное изделие не игрушка. Храните в недоступном для детей месте. Храните в сухом проветриваемом помещении вдали от источников тепла. Не подвергайте воздействию прямых солнечных лучей. Сохраняйте инструкцию для обращения к ней в будущем. Дополнительную информацию о продуктах Baboo можно найти на сайте [www.baboo.baby](#). Изготовитель: БЭБИ'С КИНДОН ЛТД., 10 Джон Стрит Лондон WЦ1Н 2ЕВ, Соединенное Королевство. Страна изготовления: Китай. Срок годности не установлен. Соответствует требованиям ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков». \*Перевод наименования торговой марки на русский язык «БАБУУ».

**AR** الإنجليزية مجموعة الشوكة والملقعة المرتنتين من Baboo® هي الحل الأمثل للرضع والأطفال الذين يتعلمون الأكل بأنفسهم. مصنوعة من مادة خالية من بيسفول أ، ولطيفة على لثة الرضيع الرقيقة. يمكن لرأس أدوات المائدة المرن أن ينثني بأي زاوية حتى > 90° لمساعدة الأطفال على إدخال الطعام في أفواههم بسهولة. مسكة مريحة لليد الصغيرة مع تصميم ذي يد دائرية. رأس الملقعة العميق يساعد الطفل على غرف المزيد من الطعام في الملقعة بسهولة أكبر. تعليمات العناية: قبل أول استخدام وبعد كل وجبة، اغسليه بإسفنجة ناعمة وصابون غسيل صحون محليد. دعيه يجف. حافظي على المنتج نظيف. لا تغلي. يمكن غسله في غسالة الصحون. لا تستخدميه في فرن الميكروويف. لا تستخدميه في الفرن. يُحفظ في مكان جاف ونظيف وجيد التهوية، بعيدًا عن مصادر الحرارة. لا تعرضيه لضوء الشمس المباشر. لا تفركي المنتج بسطح خشبي. قد يتسبب هذا في حدوث خدوش تأوي البكتيريا. هذا المنتج ليس لعبة. في حالة عدم الاستخدام، يحفظ بعيدًا عن متناول الأطفال. يرجى فحصه للتأكد من خلوه من أي تلف قبل الاستخدام. لا تستخدمي المنتج إذا وجدته تالفًا. تحقق دائمًا من درجة حرارة الطعام قبل الإطعام. احتفظي بالتعليمات، لأنها تحتوي على معلومات هامة. لمزيد من المعلومات زوري [www.baboo.baby](#) بلد المنشأ – الصين.